
Verslag vergadering Dorpsbelangen  22oktober 2024  

Aanwezig: Dorien, Rudolf, Ben, Janke, Saskia 

Agenda: 

1. Verslag 18 juni 2024:  

a. Fondsenboek is inmiddels weer bij Ben. 

b. Beweegtuin is inmiddels officieel geopend. Leden van bestuur dorpsbelangen waren 

hierbij aanwezig. 

c. Netwerkavond moet nog worden ingepland. 

d. AED hangt nog niet. 

Notulen verder akkoord. 

2. Ingekomen stukken: 

a. Afscheid Mariëtte Visser. Ze heeft als cadeautje van bestuur dorpsbelangen                

2 vrijkaarten voor het Festival Den Andel 2025 gekregen. FDA op de hoogte brengen 

en in de gaten houden. 

b. Mail Jeroen Bevers (zie agenda) 

3. Stand van zaken schoolplein De Holm.  

a. Er is vergaderd, maar het is niet bekend wat hier is uitgekomen. Ben vraagt Simon 

(kartrekker). Dit wordt ook een punt voor de netwerkavond. 

4. Aanvraag dorpsbudget Slingervanger kerk 

a. Dit i.v.m. het doorgalmen van de klok. Stichting Groninger kerken wil bijdragen mits 

het dorp zelf ook bijdraagt. Vandaar de aanvraag voor dorpsbudget. Rudolf kan 

samen met Marc de Groot de aanvraag voorbereiden en op de Netwerkavond in 

stemming brengen. Dit i.v.m. het aantonen van draagvlak. 

b. N.B. het dorpsbudget mag niet ingezet worden voor instandhouding van 

voorzieningen (zoals dorpshuis). We sturen een brief namens DB om dit aan te 

kaarten. 

5. Andelstermaar  

a. Er is geen reactie gekomen van mevr. Drenth na mail van Rudolf. Rudolf heeft ook de 

provincie benaderd, helaas zonder resultaat. Ben stuurt mail naar Froukje Stiekema 

6. WBTR (handboek goed bestuur) 

a. Ieder voor zich goed doornemen en aantekeningen maken. Op volgende vergadering 

bespreken. Moet vóór volgende netwerkavond besproken zijn. Dorien stuurt link. Dit 

wordt besproken op dinsdag 29 oktober 20.00 bij Saskia 

7. Aanmelden vrijwilligers voor presentje gemeente 

a. Dit moet vóór 31 oktober worden ingediend. Rudolf zoekt de lijst op en vraagt de 

verschillende groepen om een update. 

8. Ervaringen verlichting Oude Dijk 

a. Er zijn nieuwe armaturen geplaatst. Die schijnen  ’s avonds wit en ’s nachts geel. Er 

zijn geen klachten binnengekomen. Rudolf antwoordt naar Wouter Pot. 

9. Mail Jeroen Bevers over Oude Weer 



a. De vraag is of er vanuit DB een reactie moet komen. Ben neemt contact op met 

Jeroen. Advies aan Jeroen om dit voor te leggen aan de werkgroep Oude Weer en 

SBB. De werkgroep kan hem uitnodigen om zijn ideeën toe te lichten. 

10. WVTTK/ rondvraag. 

a. Volgende week 29-10 bijeenkomst bij Saskia om 20.00 

b. Onderwerpen: WBTR, Schoolplein?, Slingervanger. 

c. Rudolf: Zijn we voldoende zichtbaar voor het dorp? Misschien iets vaker een 

openbare vergadering. Binnenkort is er weer een netwerkavond. 

 

De voorzitter sluit om 21.24 uur de vergadering. 


